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第４期大阪市障がい福祉計画の進捗状況（成果目標にかかる活動指標）
＜平成28年度上半期分＞

短期入所 ○ ○ 937人／月 110% 1,033人／月 1,027人／月 101%

生活介護 ○ 5,985人／月 101% 6,016人／月 6,340人／月 95%

 自立訓練（機能訓練） ○ ○ 61人／月 92% 56人／月 90人／月 62%

 自立訓練（生活訓練） ○ ○ 231人／月 125% 288人／月 355人／月 81%

就労移行支援 ○ ○ ○ 824人／月 119% 983人／月 743人／月 132%

 就労継続支援（A型） ○ ○ ○ 1,330人／月 126% 1,682人／月 921人／月 183%

 就労継続支援（B型） ○ ○ ○ 3,516人／月 103% 3,624人／月 3,797人／月 95%

共同生活援助（ＧＨ） ○ ○ 1,917人／月 107% 2,052人／月 2,139人／月 96%

施設入所支援 ○ 1,384人／月 97% 1,342人／月 1,391人／月 96%

地域移行支援 ○ ○ 17人／月 88% 15人／月 65人／月 23%

地域定着支援 ○ ○ 222人／月 135% 299人／月 323人／月 93%

割合
①／②

福祉施
設から
一般就
労への
移行

平成27年度
実績

平成28年度
見込量
②

平成28年度
実績（上半期）

①

施設入
所者
の地域
移行

入院中
の精神
障がい
者の地
域移行

■ 短期入所

■ 相談支援

（参考）伸び率

27実績
↓

28実績
（上半期）

（参考）月あたり利用人員 月あたり利用人数

■ 居住系サービス

成果目標にかかる活動指標

■ 日中活動系サービス
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第４期障がい福祉計画の進捗状況

H26年度※ H27年度 H28年度 H29年度 累計

実績 10 人 40 人 — — 50 人

(参考)H26年度 H27年度 H28年度 H29年度

実績 1,389 人 1,384 人 — —

第３期

(参考)H26年度 H27年度 H28年度 H29年度

見込 5,065 人 6,140 人 6,340 人 6,540 人

実績 5,616 人 5,985 人

見込 90 人 90 人 90 人 90 人

実績 51 人 61 人

見込 171 人 348 人 355 人 362 人

実績 197 人 231 人

見込 569 人 668 人 743 人 829 人

実績 652 人 824 人

見込 102 人 871 人 921 人 971 人

実績 777 人 1,330 人

見込 2,952 人 3,557 人 3,797 人 4,037 人

実績 3,327 人 3,516 人

見込 700 人 947 人 1,027 人 1,108 人

実績 829 人 937 人

見込 2,174 人 1,969 人 2,139 人 2,309 人

実績 1,823 人 1,917 人

見込 106 人 65 人 65 人 65 人

実績 18 人 16 人

見込 342 人 253 人 323 人 382 人

実績 175 人 220 人

見込 1,451 人 1,405 人 1,391 人 1,361 人

実績 1,389 人 1,384 人

　施設入所者の地域生活への移行の推進には、施設
入所者に対する情報提供や家族等への働きかけ等が
重要であることから、入所施設と相談支援事業者が
連携して取り組みを進められるよう、課題認識の共
有化に努めていく。
　また、地域移行の支援を行う事業者が積極的に取
り組めるよう、相談支援事業者の量的・質的な確保
に努めていく。

第４期

【目標設定の考え方等】

就労移行支援

①グループホーム等のサービス利用者数は着実に増
加していることから、サービス提供基盤の整備は進
んでいると考える。地域移行については、平成29年
度末までの目標238人に対して少し低調な状況にあ
るが、平成27年度末までの累計で50人と一定進ん
でいる。

②地域移行が一定進んでいること等により、新たな
施設入所があるものの全体的な傾向として施設入所
者数は減となっており、平成29年度末の目標
1,361人に向けて進んでいる。

②平成29年度末の施設入所者数 1,361人
（平成25年度末の1,435人の5.2％以上の削減）

評価（Ｃ） 改善（Ａ）

・平成25年度末の施設入所者(金剛コロニー入所者を除く)1,374人の４％を削減（＝55人）

○活動指標等の一覧（単位：月あたり利用人数）

生活介護

短期入所

施設入所支援

就労継続支援
(A型)

共同生活援助
(ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ)

就労継続支援
(B型)

・金剛コロニー入所者のうち地域移行の希望を持っている入所者19人

地域定着支援

地域移行支援

自立訓練
(生活訓練)

基本指針
の目標

施設入所者の地域生活への移行

H２７年度

計
画
（
Ｐ
）
↓
実
施
（
Ｄ
）

目
標
値

①平成29年度末までの地域移行目標 238人
（平成25年度末の1,435人の16.6％以上）
【目標設定の考え方等】

・平成25年度末の施設入所者(金剛コロニー入所者を除く)1,374人の12％（＝165人）

・金剛コロニー入所者のうち地域移行の希望を持っている入所者19人

・第3期計画の未達成者数54人（※うち10人はＨ26度末までに移行）

自立訓練
(機能訓練)

主
な
活
動
指
標
（
内
容
）

（参考）第1回大阪市障がい者施策推進協議会

障がい者計画策定・推進部会(平成28年8月8日)資料より
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(参考)H26年度 H27年度 Ｈ28年度 Ｈ29年度

実績 62.1% 63.2% － －

(参考)H26年度 H27年度 Ｈ28年度 Ｈ29年度

実績 91.7% 91.5% － －

(参考)H26年度 H27年度 Ｈ28年度 Ｈ29年度

実績 2,379 人 2,350 人 － －

第３期

(参考)H26年度 H27年度 H28年度 H29年度

見込 90 人 90 人 90 人 90 人

実績 51 人 61 人

見込 171 人 348 人 355 人 362 人

実績 197 人 231 人

見込 569 人 668 人 743 人 829 人

実績 652 人 824 人

見込 102 人 871 人 921 人 971 人

実績 777 人 1,330 人

見込 2,952 人 3,557 人 3,797 人 4,037 人

実績 3,327 人 3,516 人

見込 700 人 947 人 1,027 人 1,108 人

実績 829 人 937 人

見込 2,174 人 1,969 人 2,139 人 2,309 人

実績 1,823 人 1,917 人

見込 106 人 65 人 65 人 65 人

実績 18 人 16 人

見込 342 人 253 人 323 人 382 人

実績 175 人 220 人

入院中の精神障がい者の地域生活への移行
基本指針
の目標

第４期

評価（Ｃ） 改善（Ａ）

H２７年度

地域定着支援

②平成29年度時点の入院後１年時点で退院する人の割合目標 91％
【目標設定の考え方等】

・平成24年度大阪府在院患者調査における平均退院率90%を国の基本指針どおり91%と設定

③在院期間1年以上の入院者数の削減目標 18％
【目標設定の考え方等】
・平成24年度大阪府在院患者調査における平成24年6月末現在の長期在院者数2,756人を国
の基本指針どおり18%削減（平成29年度の長期在院者数の目標値2,260人）

　目標値は達成の見込みであるが、約2,000人の方
が長期入院している状況であり、引き続き支援方法
を検討しながら地域生活への移行を進めていく。

目
標
値

①平成27年度の実績は63.2％となっており、平成
29年度の目標64％人に向けて着実に進んでいるこ
とから目標値を達成する見込みである。

②平成27年度の実績は91.5％となっており、年度
ごとの変動があるものの平成29年度の目標91％を
達成する見込みである。

③平成27年度の実績は2,350人となっており、平
成29年度の目標2,260人（18％削減）に向けて着
実に進んでいる。なお、平成２４～２７年度の平均
減少率は5.1%であることから、目標値は達成する
見込みである。

計
画
（
Ｐ
）
↓
実
施
（
Ｄ
）

①平成29年度時点の入院後3か月時点で退院する人の割合目標 64％
【目標設定の考え方等】

・平成24年度大阪府在院患者調査における平均退院率62%を国の基本指針どおり64%と設定

主
な
活
動
指
標
（
内
容
）

○活動指標等の一覧（単位：月あたり利用人数）

自立訓練
(機能訓練)

自立訓練
(生活訓練)

就労移行支援

就労継続支援
(A型)

短期入所

共同生活援助
(ｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑ)

地域移行支援

就労継続支援
(B型)
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(参考)H26年度 H27年度 H28年度 H29年度

実績 459 人 510 人 － －

(参考)H26年度 H27年度 H28年度 H29年度

実績 652 人 824 人 － －

(参考)H26年度 H27年度 H28年度 H29年度

実績 33.3% 43.4% － －

第３期

(参考)H26年度 H27年度 H28年度 H29年度

見込 569 人 668 人 743 人 829 人
実績 652 人 824 人
見込 102 人 871 人 921 人 971 人
実績 777 人 1,330 人
見込 2,952 人 3,557 人 3,797 人 4,037 人
実績 3,327 人 3,516 人

　一般就労への移行については、就労移行支援事業
所における就労移行率の増加が必要不可欠であるこ
とから、引き続き、障がい者就業・生活支援セン
ターが中心となり、就労支援フェスタの開催等を通
じて、就労移行支援事業所と関係機関の更なる連携
強化を図り、一般就労への移行を進める。

改善（Ａ）

第４期

評価（Ｃ）

①平成29年度における福祉施設からの一般就労者数 680人
【目標設定の考え方等】
・第3期計画の目標数340人の2倍

②平成29年度における就労移行支援事業利用者数 829人
【目標設定の考え方等】

福祉施設から一般就労への移行
基本指針
の目標

①平成27年度の実績は510人となっており、前年
度に比べ増加傾向にあるものの、平成29年度の目標
680人に対しては少し低調な状況である。

②サービス提供事業者の増加等に伴い平成27年度の
実績は824人となっており、平成29年度の目標
829人に向けて着実に進んでいる。

③平成27年度の実績は43.4％となっており、平成
29年度の目標50％に向けて着実に進んでいる。

・国の基本指針どおり平成25年度の実績518人の6割増

③平成29年度における就労移行率3割以上の就労移行支援事業所の割合 50％以上

【目標設定の考え方等】
・国の基本指針どおり

主
な
活
動
指
標
（
内
容
）

H２７年度

○活動指標等の一覧（単位：月当たり利用人数）

就労移行支援
（人数）

就労継続支援
(A型)

就労継続支援
(B型)

計
画
（
Ｐ
）
↓
実
施
（
Ｄ
）

目
標
値
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地域生活支援拠点等の整備 
 
 
障がいのある人の地域生活の支援については、親の高齢化や障がいの重度化等

を踏まえた支援、緊急対応や虐待対応が必要とされるケースへの支援など、地域

生活支援の機能をさらに強化していく必要があり、このため国の基本指針におい

て、障がい者の地域生活を支援する機能の集約等を行う拠点等を整備することと

されている。 
地域生活支援拠点等の整備について、本市では、事業者同士が連携して地域生

活を支える面的な体制整備も含め検討することとしており、相談支援体制並びに

コーディネート機能の強化・グループホームの設置促進・緊急時の受け入れ等の

課題について、国の動向等を踏まえ、既存の取り組み事業との整理も行いながら、

検討を進めていく。 



（参考）第４期大阪市障がい福祉計画進捗状況

障がい福祉サービス等

平成２７年度 伸び率 平成２８年度 平成２８年度 平成２９年度

単位 実績
27→

28上半期
実績

（上半期）
見込量 見込量

月あたり
利用人員 9,483 106% 10,021 10,942 12,036

利用時間 201,709 106% 214,793 238,525 262,378

月あたり
利用人員 1,211 105% 1,274 1,287 1,360

利用時間 32,292 106% 34,169 36,031 38,071

月あたり
利用人員 1,734 102% 1,773 2,162 2,292

利用時間 239,307 102% 242,933 305,947 324,306

月あたり
利用人員 250 116% 290 282 311

利用時間 5,627 113% 6,385 6,044 6,664

月あたり
利用人員 0 － 0 0 0

利用時間 0 － 0 0 0

月あたり
利用人員 937 110% 1,033 1,027 1,108

利用日数 6,051 108% 6,514 6,628 7,147

月あたり
利用人員 5,985 101% 6,016 6,340 6,540

利用日数 100,601 105% 105,769 109,682 113,142

月あたり
利用人員 61 92% 56 90 90

利用日数 841 103% 869 1,255 1,255

月あたり
利用人員 231 125% 288 355 362

利用日数 3,949 120% 4,738 6,534 6,669

月あたり
利用人員 824 119% 983 743 829

利用日数 12,695 125% 15,833 11,962 13,347

月あたり
利用人員 1,330 126% 1,682 921 971

利用日数 23,608 129% 30,371 16,762 17,672

月あたり
利用人員 3,516 103% 3,624 3,797 4,037

利用日数 53,005 108% 57,422 61,132 64,996

療養介護
月あたり
利用人員 322 98% 315 16 16

共同生活援助（ＧＨ）
月あたり
利用人員 1,917 107% 2,052 2,139 2,309

施設入所支援
月あたり
利用人員 1,384 97% 1,342 1,391 1,361

計画相談支援
月あたり
利用人員 3,175 129% 4,087 5,672 6,953

地域移行支援
月あたり
利用人員 17 88% 15 65 65

地域定着支援
月あたり
利用人員 222 135% 299 323 382

月あたり
実利用人員 1,328 120% 1,591 1,577 1,769

利用日数 11,963 129% 15,396 9,913 10,733

月あたり
実利用人員 57 60% 34 72 72

利用日数 550 61% 334 764 764

月あたり
実利用人員 2,773 119% 3,294 2,973 3,417

利用日数 33,131 126% 41,758 36,993 42,518

保育所等訪問支援
月あたり
訪問回数 39 100% 39 105 128

障がい児相談支援
月あたり
利用人員 528 125% 661 1,069 1,397

医療型児童発達支援

放課後等デイサービス

居
住
系

指
定
相
談
支
援

障
が
い
児
支
援

児童発達支援

就労継続支援
（A型）

就労継続支援
（B型）

就労移行支援

日
中
活
動
系

生活介護

自立訓練
（機能訓練）

自立訓練
（生活訓練）

サービス種別

重度障がい者等
包括支援

短期入所
（ショートステイ）

行動援護

訪
問
系

居宅介護
（ホームヘルプ）

同行援護

重度訪問介護
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